



РАСПРОДАЖА КВАРТИР в новом доме по улице 40 лет Октября в г. Нижняя Тура

Уже сейчас стоимость квадратного метра на 3-комн. квартиры – **25,5* тыс. руб.**
на 2-комн. квартиры – **26,5 тыс. руб.**
на 1-комн. квартиры – **27 тыс. руб.**

Условия приобретения квартир оговариваются с каждым покупателем индивидуально

Подробности по телефону **(343-42) 4-81-20**
и на портале <http://prospectinfo.ru>

* для расчета цены квартиры принимается общая площадь объекта с лоджией, где площадь лоджии учитывается с коэффициентом 0,5

Стоматология «СОВЕРШЕНСТВО»

ПРЕДЛАГАЕТ

современные технологии и

методы лечения



терапия (лечение)

хирургия (удаление)

ортопедия (протезирование)

декоративная

стоматология

Запись по тел. **2-333-4**

Ждем вас по адресу:

г. Н. Тура, ул. Машиностроителей, 5.

Лечим с комфортом, без боли!

Индивидуальный подход к каждому пациенту!

Сахар Мука
Тел. 35-0-35

САХАР МУКА
Крупы ОКОРОЧКА
3-08-13

Сахар, мука, крупы, окорочка
3-95-95
3-95-41

бесплатная доставка
САХАР, МУКА, КРУПЫ, ОКОРОЧКА
4-28-01

САХАР МУКА
3-43-22
8-9068050650

МУКА САХАР
2-05-44

САХАР МУКА
4-51-36

МУКА САХАР
4-02-54

Салон-магазин «ФотоАрт»

- фото на все документы за 5 минут
- печать фотографий с пленок, с любых цифровых носителей, с сотовых телефонов
- календари, плакаты
- некрологи с любой фотографии
- восстановление старых фотографий
- сканирование, копирование и ламинирование
- запись на цифровые носители (FD, CD, DVD, Flash)
- печать фото на футболках
- фоторамки, фотоальбомы

ул. Ленина, 49а (ателье "Силуэт", вход с торца), тел. 4-80-29.

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.



СК «ТИРУС» – В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ КОМПАНИЙ 2009 ГОДА

15 сентября 2009 года в г. Москве в Гостиничном комплексе Управления Делами Президента РФ «Президент-Отель» состоялась церемония награждения лауреатов Ежегодной международной премии «Лучшая компания года-2009», проходящая в рамках Церемонии общественного признания «Элита национальной экономики».

Лауреатами премии стали около 80 организаций, и среди них Верхнесалдинская страховая компания «Тирус», которой было присуждено звание «Социально-ответственное предприятие». Это прекрасный подарок к профессиональному празднику – Дню страховщика, который отмечался 6 октября.

Премия «Лучшая компания года-2009» призвана отметить самые успешные бизнес-стратегии российских компаний, внесших значительный вклад в развитие экономики нашей страны и формирующих новый облик российского бизнеса. Отбор номинантов премии осуществлялся на основании аналитического исследования, проводимого подкомитетом по развитию государственно-

частного партнерства Комитета Государственной Думы по экономической политике и предпринимательству и Фондом содействия развитию предпринимательства, на основании данных Росстата и других источников информации.

Радует тот факт, что до сих пор ни одна региональная компания не награждалась таким званием и на таком высоком уровне. А страховая компания «Тирус» сумела не только занять, но и усилить в текущем году ведущие рыночные позиции, и итог тому – премия «Лучшая компания года-2009». Ирине Козловой, заместителю генерального директора СК «Тирус» премию вручил Виктор Дедов, член Высшего совета Всероссийской политической партии «Единая Россия», депутат Государственной Думы.

Страховая компания «Тирус» (Титан русский) осуществляет деятельность с 1991 года. Учредителем компании является ОАО «Корпорация ВСМПО-АВИСМА» (крупнейший в мире производитель титана), контрольный пакет акций принадлежит ФГУП «Рособоронэкспорт». СК «Тирус» имеет филиалы и

представительства в Екатеринбурге, Нижнем Тагиле, Новоуральске, Первоуральске, Тавде и других городах Свердловской области. Имеет лицензии на 46 видов страхования, среди них – индивидуальное и коллективное страхование от несчастных случаев, страхование имущества граждан, предприятий, организаций, автотранспортных средств от ущерба и угона (КАСКО), страхование грузов, строительного-монтажных работ, гражданской ответственности, ДМС, ОСАГО и др.

Гибкая система скидок, низкие тарифы, гарантированные выплаты – вот главные особенности страховой компании «Тирус».

Адрес страховой компании:

г. Лесной, ул. Юбилейная, 29, тел. 6-20-57;
г. Нижняя Тура, ул. Усошина, 2, тел. 2-05-83.

Н. ПРОКУДИНА,
зам. руководителя
обособленного подразделения.

Актуально

Предприниматели, вы хотите, чтобы вам помогали?

Каждый гражданин в России имеет право на предпринимательскую деятельность, но не каждый им пользуется.

Задача не из легких – начав свое дело, удержаться на плаву, особенно в кризисное время. Вот в период кризиса малый и средний бизнес как раз и заслуживает внимания – с самого своего рождения это мобильный, при хороших условиях быстро развивающийся и определенно перспективный сектор любой экономики. Поэтому День предпринимателя состоялся в минувший четверг в Нижней Туре с участием специалистов Уральской торгово-промышленной палаты, предлагающих информационную поддержку и финансовую помощь. Надо сказать, что для некоторых индивидуальных предпринимателей услышанная информация стала явным откровением – оказывается, в Свердловской области пытаются помочь малому бизнесу.

Самый устойчивый

Спросим, как у захворавшего: каково сегодня состояние нижнетуринского предпринимательского сообщества и какое место под солнцем ему удается занимать? Как сообщил на встрече заместитель главы администрации НТГО Владимир Семенович Голловин, доля представителей малого и среднего бизнеса от общего числа экономически активного населения Нижнетуринского городского округа составляет 15%. Однако предпринимательство – самый устойчивый сектор развития экономики округа, обеспечивающий десятую часть доходов в бюджет, и интерес к этому виду деятельности стабильно повышается.

Традиционно популярной остается торговля, на нее приходится 60%, а на 1000 нижнетуринцев – 837 квадратных метров торговых площадей, что выше среднеобластного показателя. Иными словами, супермаркетов, магазинов и торговых точек в Нижней Туре даже больше, чем в некоторых других городах области. Дело движется: открываются новые предприятия торговли – так же, как и новые объекты бытового обслуживания и общественного питания. Но при этом весьма незначительное участие малый и средний бизнес при-

нимает в сельском хозяйстве – в округе всего шесть крестьянско-фермерских хозяйств, 42 хозяйства работают без регистрации в нашей зоне рискованного земледелия, а значит – нестабильного сельскохозяйственного дохода. Часть предприятий другой специфики упорно продолжают работать в тени из-за несовершенства налогообложения. А в целом темпы роста предпринимательского дела и его финансовый вклад в бюджет округа не оправдывают ожидаемого.

Чем может помочь область?

На территории России действуют 173 торгово-промышленных палаты, в том числе и Уральская торгово-промышленная палата (УТПП), цель которой, наравне с другими, – отстаивать интересы предприятий и предпринимателей. На сегодня Уральская палата объединяет 700 организаций (52% – это малые и средние предприятия) и по объему оказываемых услуг занимает четвертое место по стране.

На встрече с нижнетуринскими предпринимателями выступали специалисты УТПП с подробной информацией о новых правилах перерегистрации ООО, об аттестации рабочих мест, о возможности пройти в Екатеринбурге независимую экспертизу, в том числе досудебную, которая защитила бы от судебных издержек (причем экспертизу не только товара, но и строительнотехнических услуг, качества проведенных ремонтных работ, автоэкспертизу и прочее). Звучала информация и о правилах обязательной добровольной сертификации продукции как подтверждения ее безопасности, и о вероятных закупках некачественной продукции (как пример: на «Таганском ряду» все сертификаты поддельные). Словом, Уральская торгово-промышленная палата может помочь предпринимателю во всех тонкостях организации бизнеса, призывает к сотрудничеству – было бы у предпринимателя желание сотрудничать. Представительство УТПП работает в Кушве по адресу: ул. Луначарского, 6/2, телефон 8 (34344) 7-40-63; руководитель – Ирина Геннадьевна Халтурина.

Фонд поддержки

Еще в 1991 году был создан Нижнетуринский муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства. Сейчас (в период кризиса) он работает по обновленной схеме. Как и прежде, консультирует в вопросах подготовки нормативно-правовой документации, но при этом реализует программу микрофинансирования предприятий торговли, услуг и бытового обслуживания. Точнее, Фонд предоставляет возможность оформить микрокредит на срок от 20 до 170 тысяч рублей под 32% годовых. Процент при положительной кредитной истории снижается, может снизиться до 3%. Понятное дело, сразу 150 тысяч рублей в кредит никто не даст, но 20-30 тысяч при острой нехватке оборотных средств – тоже поддержка.

С 1 января 2010 года муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства станет оказывать помощь со сдачей налоговой декларации через Интернет. А уже сегодня можно бесплатно пройти тренинг «Начни свое дело» и претендовать на получение гранта на это самое дело в размере 300 тысяч рублей. В области уже 600 человек прошли обучение и 6 человек получили гранты на свои малые предприятия.

Почему дело не идет в Нижней Туре? Как выяснилось на встрече, причина банальна. По регламенту тренинг проходит в три этапа, поэтому набираются три группы, в каждой группе должно быть по 18 человек. Так вот, заявок на бесплатное обучение не хватает – три группы не набираются! Народ не желает бесплатно обучиться предпринимательской деятельности, пока предлагают такую возможность. Нонсенс. А теперь очень важная информация: последний день подачи заявок на участие в тренинге и получение гранта – 20 ноября. Успейте! Под лежачее предприятие вода не течет.

Уважаемые предприниматели! Вам хотят помочь. А вы хотите, чтобы вам помогали? Нижнетуринский муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства находится в здании городской администрации (телефон 2-79-58, руководитель – Екатерина Сергеевна Чернова). Удачи!

Ксения РУССКАЯ.

В области

Вакансии сокращаются

Число свердловчан, потерявших работу вследствие экономического кризиса, достигло 86 тыс. 535 человек. Самый высокий уровень безработицы сегодня фиксируется в Каменске-Уральском, Реже, Краснотурьинске и других областных городах. Также с 1 по 7 октября на 2609 единиц сократилось число свободных вакансий, заявленных работодателями, – на сегодняшний день этот показатель составляет 22 тыс. 656 свободных рабочих мест.

В то же время в некоторых муниципалитетах уровень безработицы значительно превышает среднеобластное значение. Так, Байкаловским центром занятости зарегистрирован показатель в 7,21%, Режевским – 6,96%, Каменск-Уральским – 6,83%, Ирбитским – 6,79%, Новолялинским – 6,41%, Пышминским – 6,37%, Алапаевским и Кушвинским – 6,26%, Краснотурьинским и Кировградским – 5,94%. В свою очередь уровень

безработицы ниже среднеобластного значения более чем на 1% зарегистрирован в Верхней Салде – 1,63%, Белоярском – 1,73%, Екатеринбурге – 2,11% и Полевском – 2,43%.

Сэкономят ли на малом бизнесе?

В Свердловской области прекращено финансирование одной из программ развития малого бизнеса. Как сообщают информанты, речь идет о целевой программе «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Свердловской области на 2009-2011 годы». На малом бизнесе планируется сэкономить почти 37 миллионов рублей: в нынешнем году в рамках программы планировалось потратить около 11,5 миллионов рублей, в 2010-м году – 12 миллионов и еще почти 13 миллионов рублей – в 2011-м году.

Предполагалось, что деньги пойдут на развитие инфраструктурной составляющей системы развития малого и средне-

го предпринимательства – в частности, создание обучающих центров. Однако, в связи с недополучением доходов, правительство области отказалось от финансирования программы. Впрочем, остальные программы поддержки бизнеса – гораздо более масштабные – в регионе по-прежнему работают.

Председатель комитета по развитию малого и среднего предпринимательства Свердловской области Евгений Копелян пояснил, что это не означает, что область больше не будет выделять средства из бюджета на поддержку предпринимателей. Деньги выделяются, просто не через эту программу, а через другие программы поддержки малого предпринимательства. «Там выделяются существенные ресурсы – на тренинги и обучение начинающих предпринимателей, на гранты, на программы предоставления поручительства, поддержку малых предприятий, которые реализуют инновационные проекты. Только в этом году из областного бюджета на эти цели было выделено 120 миллионов рублей. Еще 140 миллионов рублей область получила из федерального бюджета», – заключил Е. Копелян.

Подготовила Н. ИГНАТЬЕВА.